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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 14a
(DÉCIMA QUARTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 30 DE AGOSTO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.193, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 2.127.000,00 (dois milhões, cento e vinte e sete
mil reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14

Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.193, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 2.127.000,00 (dois milhões, cento e vinte e sete mil
reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.194, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 17.779.133,00 (dezessete milhões, setecentos e
setenta e nove mil, cento e trinta e três reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14

Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se è imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.194, de 2016, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 17.779.133,00 (dezessete milhões, setecentos e setenta e
nove mil, cento e trinta e três reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.234, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 2.263.984,00 (dois milhões, duzentos e sessenta e
três mil, novecentos e oitenta e quatro reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZAO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.234, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do Distrito
Federal no valor de R$ 2.263.984,00 (dois milhões, duzentos e sessenta e três mil,
novecentos e oitenta e quatro reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.176, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza 0 Poder Executivo a proceder a reversão e
doação de imóveis que especifica, pertencentes ao património do Distrito Federal à
Companhia Imobiliária de Brasília -Terracap e dá outras providências".

Aprovado em primeiro turno. Foi apresentada uma emenda de segundo
turno. As comissões deverão se manifestar sobre a emenda.

A Presidência designa a Deputada Telma Rufino para emitir parecer sobre a
emenda.

Solicito à Relatora, Deputada Telma Rufino, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Fundiários sobre a emenda apresentada ao projeto.

DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Para emitir parecer. Sem revisão
da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de
Assuntos Fundiários à Emenda n° 1 apresentada ao Projeto de Lei n° 1.176, de
2016, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza 0 Poder Executivo a proceder a
reversão e doação de imóveis que especifica, pertencentes ao património do Distrito
Federal à Companhia Imobiliária de Brasília -Terracap e dá outras providências".

Acrescente-se 0 art. 4o ao Projeto de Lei n° 1.176, de 2016, renumerando os
demais, com a seguinte redação:

Art. 4° A comercialização das áreas comerciais e industriais necessárias à
plena operação do empreendimento habitacional denominado Itapoã Parque deve
ser precedida de processo licitatório.

Justificativa: a emenda visa assegurar a observância do processo licitatório
pela Terracap na comercialização das áreas comerciais e industriais vinculadas ao
empreendimento Parque Itapoã.

Nosso parecer é pela aprovação, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão 0 parecer da

Comissão de Assuntos Fundiários. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
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A Presidência designa o Deputado Agaciel Maia para emitir parecer sobre a
emenda.

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda apresentada ao projeto.

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, parecer da CEOF sobre a Emenda n° 1 apresentada ao Projeto de
Lei n° 1.176, de 2016, de autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder
Executivo a proceder a reversão e doação de imóveis que especifica, pertencentes ao
património do Distrito Federal à Companhia Imobiliária de Brasília - Terracap e dá
outras providências".

Acrescente-se o art. 4° ao Projeto de Lei n° 1.176, de 2016, renumerando os
demais com a seguinte redação:

"Art. 4o A comercialização das áreas comerciais e industriais necessárias à
plena operação do empreendimento habitacional denominado Itapoã Parque deve
ser precedida de processo licitatório."

Assinada por vários Deputados.
Como a emenda de plenário aperfeiçoa e faz uma exigência prevista em lei,

esta comissão apresenta parecer pela admissibilidade e aprovação da Emenda de
Plenário Aditiva n° 1, tendo em vista também que a assessoria de plenário e os
técnicos indicam que, sob o ângulo do processo legislativo, a emenda de plenário
está adequada. Portanto, sou de parecer favorável à aprovação e à admissibilidade
da referida emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Solicito à Relatora, Deputada Sandra Faraj, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria.
DEPUTADA SANDRA FARAJ (SD. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça à Emenda de Plenário Aditiva n° 1 ao Projeto de Lei n° 1.176, de 2016, de
autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a proceder a reversão e
doação de imóveis que especifica, pertencentes ao património do Distrito Federal à
Companhia Imobiliária de Brasília -Terracap-e dá outras providências".
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A Emenda n° 1 apresentada ao Projeto de Lei n° 1.176, de 2016, atende aos
princípios de constitucionalidade, juridicidade e regimentalidade, não havendo óbice
a sua aprovação. Assim, no âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade da
referida emenda. É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.
Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (Sem Partido. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.176, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a proceder a reversão e doação
de imóveis que especifica, pertencentes ao património do Distrito Federal à
Companhia Imobiliária de Brasília -Terracap e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
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(Levanta-se a sessão às 18hl3min.)


